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Cuernavaca, Morelos, a 04 de Mayo del año 2022

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Esiado de Morelos, a celebrarse a las once horas del

día once de Mayo del

Magistrados Integrantes del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Morelosy ll fraccio
convocarlos a la Se
que se desarrollará

sión Ordinaria n

tidós.
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Con fundarnento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la

Ley Orgán ica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

n I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
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ORDEN DIA

I Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del

Día de la sesión ordinaria número cincuenta y nueve
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del
d Pleno

4

del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de More

día once de Mayo del año dos mil veintidós'
, del

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la prirnera Sala de Instru""iótt de este Tribunal, en el expediente

número TJA/ l aS / 243 I 2O2O Promovido por Beatriz Gomez Nava,

cónyuge supérstite de Javier Pineda Ramírez y en rePresentación

de sr. hija Aida María Pineda Górnez efl contra de Dirección

General de Recursos Humanos de la Secretaría de tración
y OtroEstado dedel Poder Ejecutivo del Gobierno del

(aplazado por el Magistrado Titular
Instrucción; segu ndo aplazamiento)'
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAllaS/IOll2O21 promovido por Salvador Núñez
Arjona y Otro en contra del Director General de Ordenamiento
Territorial de 1a Secretaría de Desarrollo Sustentable del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/ III12021 promovido por Mantenimiento
Construcción y Entrenamiento Industrial, S.A, de C.V.,
representada por Olivia Valle Nava, en su carácter de apoderada
legal en contra del Director General de Ordenamiento Territorial
de la Secretaría de Desarrollo Sustentable del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1aS/ I9412021 promovido por Rosalba Hetnandez
Aparicio y Otro en contra del Director de Policía Vial de la
Secretaría de Seguridad Pública de Cuernavaca, Morelos y Otro.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ/'l |aSl2aa l2O2O promovido por Marixa Mirella
Castro Mendoza, en su carácter de Síndica Municipal del H.
Ayuntamiento de Tetela del Volcán, Morelos y Otro en contra de
Productores y Comercializadores Tetela del Volcán, Sociedad de
Producción Rural de Responsabilidad Limitada.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/ 18212021 promovido por Luis Alfonso
Carrasco Pariente en contra de Luis Alberto Barajas Ocampo,
Auto Patrullero adscrito a la Dirección de Policía Vial de la
Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

Segunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA.I2aS I IO3|2O21 promovido por Agustín Ignacio
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Mancilla Juârez, en su carácter de Administrador
persona moral "Corporativo Ambiental DKDA, S.A.
contra del H. Ayuntamiento de Jiutepec, Morel

de la
.V,, en
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(aplazad.o por el Magistrado Titular de la Quinta sala
Especializadal.

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

númãro TJA/ 2aS lO34l2O21 promovido por Pablo Lagunas

García en contra del H. Ayuntamiento de Cuernavaca' Morelos'

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

número TJAl2aSlO73l2O21 promovido por Antonio Aguilar
Martinez en contra del Subsecretario de Recursos Humanos del

H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos'

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

númãro TJA/2aS ll78l2o21 promovido por Christian Ruiz

Valencia en contra de la secretaría de Hacienda del Estado de

Morelos y Otros.

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

númðro TJAl2aS 1234 l2o2o promovido por Alejandra Gomez

Hernândez en contra del cabildo del H. Ayuntamiento de

Temixco, Morelos.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

1a'segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

núméro TJA/2aS ll74l2o2t promovido por Ricardo Jimenez
Pérez y Otros en contra del H. Ayuntamiento del Municipio de

Emiliano ZaPata, Morelos.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

número TJA/2aS l165l2021 promovido por Ambrosio Victoriano
Francisco en contra de la Presidenta Municipal del H.

Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros'

Tercera Sala

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

número TJA/ 3aS/ I2O|2O21 Promovido Por Escuela Moliere-

Liceo franco Mexicano 4.C., en contra del Director
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Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali z^da¡' segLrndo aplazamiento) .

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS l76l2O2l promovido por Aníbal Aguilar García
en contra del H. Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS ll57 12021 promovido por Ángel Arturo
Martînez Tavarez en contra del Policía adscrito a la Dirección de
Policía Vial de la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio
de Cuernavaca, Morelos.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS lI5Ol2021 promovido por Salvador Yacaman
Afane en contra del Tesorero Municipal de Cuernavaca, Morelos.

Cuarta Sala

20.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ aaSERA/JRAÐM-O34 I 2O2I promovido por María de
Jesús Barona C|tâvez en contra de la Subsecretaria de Recursos
Humanos del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos'

' zl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4aSERA/JRAEM-OS9 / 2O2I promovido por
Pazcuala Mazon Patricio en contra del Director General de
Recursos Humanos del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

Quinta Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JDN -O9I I 2O2L promovido por Roxana
Flores Valencia en contra de la Directora Administrativa del
Sistema Penitenciario del Estado de Morelos.
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23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistr
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en
número TJAI SaSERA/JDNF-O75 I 2021 promovido

Titular de
diente
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Jesús Reyes Gutiérrez en contra del H. Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos y Otro.

Asuntos Administrativos

24.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Martín Jasso Diaz,
Magistrado Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Abril del año dos mil
veintidós.

25. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Martín Jasso Díaz, Magistrado Titular de la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Abril del año
dos mil veintidós.

26.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Abril del año dos mii
veintidós.

27.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Abril del año dos
mil veintidós.

28. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Te Sala de
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Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes
año dos mil veintidós.
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2g.EI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en

Derecho Jorge Albeito EJtrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de

Abril del año dos mil veintidós.

30. E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cetezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el

informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializala en

Re$onsabilidades Administrativas de este Tribunal,

"ori""porrdiente 
al mes de Abril del año dos mil veintidós.

31. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado

Manuel García Quiãtanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala

Especiali zad,a en Responsabilidades Administrativas de este

Tribunal, relativo al mes de Abril del año dos mil veintidós'

32 . El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el

info-rme de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque

Gonzalez cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala

Especiali zad,a en Responsabilidades Administrativas de este

Tribunal, correspondiénte al mes de Abril del año dos mil
veintidós.

33. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en

Derecho Joaquín nóque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de

la Quinta sala Especialízad,a en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Abril del año

dos mil veintidós.

El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
enta al Pleno el

Anabel
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Magistrado Presidente de este Tribunal, da cu
informe de actividades de la Licenciada en
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Salgado Capistrán, Secretaria General de Acue ees
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Tribunal, correspondiente al mes de Abril del año dos mil
veintidós.

35. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada
en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Abril del año dos mil
veintidós.

36. El Maestro en Derecho Joaquin Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Abril del año dos mil veintidós, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en
su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

37. El Maestro en Derecho Joaquíq Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Yazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Abril del año dos mil veintidós.

38. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Abril del año dos mi1 veintidós.

39. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Gálvez, er:l su carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Abril del año dos mil veintidós.

40. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Go Cetezo,
Pleno elMagistrado Presidente de este Tribunal, da cuen
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informe de actividades de la Maestra en Derecho Pa
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Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Abril del año
dos mil veintidós.

41. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno 19s

Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente
al mes de Abril del año dos mil veintidós.

42. Asuntos Generales.

43. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cincuenta y nueve del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
once de Mayo del año dos mil veintidós.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

A
El Magistrado Pre Tribunal
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